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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE 
MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-195/2020 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

JUVENIS d.o.o. za unutarnju i vanjsku trgovinu u stečaju, Zagreb, Ilica 80, OIB: 79313694410 

 

I.TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 14.07.2021. DO 14.10.2021. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 
mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 
sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda za nastavak 
poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja 
stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

 

Dana 14. srpnja 2021. godine stečajna upraviteljica je pristupila Izvještajnom ročištu na kojem je 
donesena odluka skupštine da se prihvaća izvješće stečajne upraviteljice o gospodarskom položaju 
stečajnog dužnika te se odobravaju do tada poduzete radnje stečajne upraviteljice, te se odobrava 
predračun troškova stečajne upraviteljice. Zatim, utvrđeno je da nema mogućnosti da se 
poslovanje stečajnog dužnika nastavi. Prihvaćen je prijedlog stečajne upraviteljice da se odluka o 
načinu i uvjetima unovčenja vozila CITROEN BERLINGO 1.9 D donese na sljedećoj skupštini nakon 
što stečajna upraviteljica utvrdi sve relevantne okolnosti stanja vozila. Prihvaćen je prijedlog 
stečajne upraviteljice o uvjetima i načinu unovčenja preostale imovine stečajnog dužnika (tekstil, 
obuća i lutke za izlog) te je dana suglasnost stečajnoj upraviteljici da pristupi unovčenju imovine 
stečajnog dužnika temeljem članka 249. Stečajnog zakona, odnosno slobodnom pogodbom 
oglašavanjem na javnim oglasnicima njuškalo.hr i indeks.hr po slijedećim uvjetima: u početnom 
iznosu od 400.000,00 kuna koji je stečajna upraviteljica ovlaštena sniziti do 50%, odnosno do 
200.000,00 kuna, a ukoliko se imovina ne unovči na taj način, o daljnjem načinu i uvjetima 
unovčenja odlučivat će skupština vjerovnika. Nadalje, prihvaćen je prijedlog stečajne upraviteljice 
da se sklopi ugovor o zakupu skladišta sa gospodinom Josipom Lešićem budući da se imovina 
stečajnog dužnika koju predstavlja tekstil, obuća i lutke za izlog nalaze u njegovom skladištu, a nije 
se do dana održavanja Izvještajnog ročišta plaćao zakup za isti. Odobreno je plaćanje zakupnine u 
iznosu od 2.000,00 kuna mjesečno, a s danom dospijeća nakon unovčenja skladištene robe. 

 

Oglas za prodaju tekstila, obuće i lutki za izlog, sukladno odluci skupštine, objavljen je na web 
stranici www.njuškalo.hr te stečajna upraviteljica uredno zaprima telefonske pozive 
zainteresiranih kupaca. Svi zainteresirani ističu kako je cijena previsoko odmjerena te da bi bili 
voljni ponuditi eventualno cijenu određenu po kilogramu. Do današnjeg dana tekstil, obuća i lutke 
za izlog nisu prodani. 

 

 

http://www.njuškalo.hr/


Vezano za unovčenje vozila CITROEN BERLINGO 1.9 D, stečajna upraviteljica je zaprimila fotografije 
vozila od bivše direktorice društva gđe. Josipe Đurinovac uz informaciju da je prometna dozvola 
vozila izgubljena. Stečajna upraviteljica je pokrenula postupak za ishođenje nove prometne 
dozvole. Prema dostavljenim fotografijama, vozilo se nalazi u vidno zapuštenom stanju (fotografije 
čine prilog ovom izvješću).  

 

Radi zastupanja stečajnog dužnika u ovršnom postupku protiv ovršenice Štefanije Smiljan na 
temelju pravomoćne presude Općinskog kaznenog suda u Zagrebu poslovni broj K-1762/15 te 
zastupanja u parničnom postupku koji se vodi pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu zbog 
pobijanja pravnih radnji prema tuženicima Štefici Zebec i trgovačkom društvu odnosno stečajnoj 
masi OFFERO d.o.o. Zagreb, stečajna upraviteljica je sukladno odobrenju sa skupštinevjerovnika 
angažirala odvjetnika za zastupanje stečajnog dužnika. U ovršnom postupku se čeka ishođenje 
klauzule pravomoćnosti na presudu, dok je u parničnom postupku doneseno rješenje suda 
poslovni broj P-1197/2017 od dana 10. rujna 2021. kojim se nalaže stečajnom upravitelju I. 
tuženika i pun. II. tuženice da se, u roku od 15 dana, očituju na podnesak tužitelja od 2. rujna 2021. 
da se donese rješenje o nastavku postupka u pravnoj stvari. Do današnjeg dana nije zaprimljeno 
nikakvo očitovanje u tome smislu. Stečajni dužnik požuruje postupanje suda u predmetu. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 

223. Stečajnog zakona 

 

Stečajna upraviteljica je utvrdila da stečajni dužnik nema nekretnina u svome vlasništvu, a što se 
tiče pokretnina da u svome vlasništvu ima: 

(i) trgovačku robu koja u naravi čini odjeću, obuću i inventar iz prodavaonica odjećom (stalci, 
vješalice, lutke za izlaganje odjeće itd.),  

(ii) vozilo N1, marka CITROEN BERLINGO 1.9 D, godina proizvodnje 2006., broj šasije 
VF7GCWJYB94247567, reg. oznaka ZG2670GN, datum odjave 03.01.2021.  

 

Stečajni dužnik ima potraživanje prema vjerovnicima Štefaniji Smiljan i trgovačkom društvu 
OFFERO d.o.o. u iznosu od 1.071.028,24 kn. 

  

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

Nije unovčeno ništa od imovine koja čini stečajnu masu u navedenom periodu. 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Unovčenje imovine u tijeku. 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Stečajna upraviteljica je zaprimila jednu obavijest o razlučnom pravu, i to obavijest Republike 
Hrvatske, Ministarstva financija, Porezna uprava, Ured za velike porezne obveznike, temeljem 



Rješenje klase UP/I415-02/2018-01/15374 za iznos tražbine od 190.972,70 kn, koje se odnosi na 
dio imovine stečajnog dužnika – vozilo CITROEN 1.9. D/BERLINGO ZG2670GN. Predmetno razlučno 
pravo još nije ostvareno. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Nema izlučnih prava.  

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Vjerovnici stečajne mase nisu namireni.  

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnoga postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) 

 

Nije bilo diobe.  

 

9. ostali podaci. 

 

/ 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 14. listopada 2021. do 14. siječnja 
2022. Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga 
postupka, izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

Sukladno odluci skupštine prodavat će se imovina stečajnog dužnika. Nakon provedbe postupka 

prodaje namiriti će se troškovi stečajnog postupka, obveze stečajne mase, razlučni vjerovnici.  

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

 

Bukovlje, 15. listopada 2021.     ____________________ 
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